



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нягани возбуждено уголовное дело по факту убийства отцом своего сына**

Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по факту убийства 2-месячного ребёнка возбуждено уголовное дело по п.«в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, в период с 8 до 14 часов 7 ноября 2016 года 35-летний житель города Нягань, находясь в своей квартире, «установ» от периодических крика и плача своего 2-месячного сына, нанес ему множественные удары кулаком по голове и различным частям тела. От полученных повреждений ребенок скончался.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос о предъявлении ему обвинения в совершении преступления и избрания в отношении него меры пресечения в виде заключение под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Руководством следственного управления расследование данного уголовного дела поставлено на личный контроль

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1078712>